
UWAGA!
Warunki bezpieczeństwa użytkowania instalacji wentylacyjnych i 
kominowych

1. W pomieszczeniu, w którym znajduje się gazowy ogrzewacz wody oraz w łazience
należy wykonać otwory nawiewne w dolnej części drzwi o powierzchni co najmniej 
220 cm2.

2. Drzwi łazienki powinny otwierać się na zewnątrz pomieszczenia.

3. W przypadku zamontowanej w mieszkaniu nowej-szczelnej stolarki okiennej 
należy stale stosować rozszczelnienia (także w zimie - przy ujemnych temperaturach)
nawiewników okiennych aby dostarczyć powietrza do spalania gazu w urządzeniach 
oraz dla prawidłowego działania wentylacji zgodnie z PN wentylacyjną.

4. Kratki wentylacyjne nie mogą być zaklejane.

5. Zakazane jest montowanie wentylatorów i okapów mechanicznych, podłączonych 
do przewodów wentylacyjnych łazienek, kuchni lub WC.

6. W kuchniach dozwolone jest montowanie jedynie pochłaniaczy, które filtrują 
powietrze.

7. Zabronione jest stosowania gazowych ogrzewaczy wody bez odprowadzenia spalin
lub przerabianie instalacji odprowadzania spalin i wentylacyjnych bez pisemnej 
zgody zarządcy – po wydaniu opinii kominiarskiej.

8. Zabronione jest korzystanie z kominków na paliwo stałe w budynkach 
wielorodzinnych o wysokości powyżej 4 kondygnacji nadziemnych.


